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МОСКВА – Председавајући америчког сенатског одбора за оружане снаге Џон Мекејн
изјавио је да су САД криве што Украјина користи касетне бомбе, јавила је руска
новинска агенција Спутник. Он сматра да је Украјини требало послати убојитије и
ефикасније оружје. Мекејн је такође незадовољан због изјаве Ангеле Меркел да
Немачка неће слати оружје властима у Кијеву.

  

  

Мекејн, познат по екстремистичким и неофашистичким ставовима, признао је да
Украјина користи касетне бомбе јер, „није снабдевена различитим врстама наоружања”.

  

Мислим, да смо их снабдели наоружањем које им је било потребно, они не би морали да
користе касетне бомбе. То је делимично наша грешка, рекао је Мекејн.

  

Хјуман Рајтс Воч потврдио је у извештају у новембру прошле године тврдње
становништва у Доњецкој и Луганској Републици да су украјинске трупе користиле
касетну муницију у насељеним подручјима.

  

Ова организација је саопштила да су украјинске снаге користиле касетну муницију 2.
октобра приликом гранатирања Доњецка, када је погинуо и припадник Међународног
комитета Црвеног крста.
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С друге стране, шеф прес-центра Војна инжењерије украјинских антитерористичких
снага Александар Мотузјаник изјавио је да „Оружане снаге Украјине не користе касетне
бомбе” против про-руских снага на истоку земље.

  

Мекејн оштро критиковао Меркелову због изјаве да неће слати оружје Украјини

  

Профашистички настројен амерички сенатор Џон Мекејн оштро је критиковао немачку
канцеларку Ангелу Меркел због њене политике према Украјини и упоредио њено
одбијање испоруке наоружања Кијеву са политиком повлађивања западних сила
нацистима из тридесетих година прошлог века.

  

"Њено понашање подсећа на политику тридесетих година", рекао је Мекејн у емисији
немачке телевизије ЗДФ "Берлин директ" и додао да је понашање Европе у украјинског
конфликту за њега једно велико разочарање.

  

"Ако се погледа понашење немачке владе, могао би човек помислити да она нема појма
или јој је свеједно што се људи у Украјини убијају", рекао је Мекејн, преносе немачки
медији.

  

Мекејн је највећи гласноговорник крвопорлића у америчкој спољној политици
претходних година. Свесрдно је подржавао свргавање Гадафија у Либији, подршку
исламистима у Сирији и неонацистичким снагама у Украјини. 

  

(Танјуг-НСПМ)
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